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. [14] Heka je mar tpoyrao ABC koju uuje jemnakokpak, mexka cy A’ B’ C’' momuo:xja Bucuna u3 temena A, B,C
penoM u Heka je P mpeceuna taura npasux BC, B’C’, ) npeceuna tauka npasux AC, A’C’ u R npeceuna Tauka
npasux AB, A’B’. Hokazatu na cy Tauke P,Q, R KonuHeapHe.

. [14] Hera ce paBan av: 22 +y+2=0mu 8 :4x — 3y + z = 0 cexy mo npasoj p. OapennTn jenHaunHY IpaBe ¢ Koja
CaIp:KM KOODAMHATHU IIOYeTaK, IpUIana PaBHU 7 : T + Yy — 2z = 0 1 HOpMaJHa je Ha IpaBoj p.

. [14] Onpemutu popmyne TpanchopManmje Koja IPEACTABba KOMIO3UNU]y OCHE CUMETPUje PABHU y OIHOCY HA OCY
p:x—2y =0 u ocHe cUMeTpuje PABHU Yy OMHOCY Ha ocy ¢ :2x +y = 0.

. [14] Ompemutu jemmauuny xomyca uuju je Bpx Taura V(0,0,0) u momupyje chepy S : (v — 2)2 + ¢y + 22 = 2.

)

. [14] Onpenutu o6um cpepror tpoyriaa ABC ma chepu momynpeunura 1 kome cy yriaosu <BAC = §, <ABC =
<ACB = §%.

SIE]

Bpewme 3a pan je 135 munyTa.

T'eomerpuja 1
jamyap 2021.

. [14] Heka je mar tpoyrao ABC koju muje jemnakokpak, meka cy A’ B’ C’' momuo:xja Bucuna u3 temena A, B,C
penoMm m Heka je P mpeceuna tauka npasux BC, B'C’, (Q npeceuna Ttauka npasux AC, A’C’ u R mpeceuna tauka
npasux AB, A’B’. Hokazatu na cy tauke P,Q, R kKonuHeapHe.

. [14] Hera ce paBan a: 22 +y+2=0mu 8 :4x — 3y + z = 0 cexy mo npasoj p. OnpennTn jenHaunHy IpaBe ¢ Koja
CaIpyKM KOODAMHATHU IIOYeTaK, IpUIana PaBHU 7 : T + Yy — 2z = 0 1 HOpMaJHa je Ha IpaBoj p.

. [14] Onpemutu popmyne TpanchopManmje Koja IPEACTABba KOMIO3UNN]y OCHE CUMETPUje PABHU y OIHOCY HA OCY
p:x —2y =0 1 ocHe cUMeTpUje PAaBHU y OJHOCY Ha ocy ¢ :2x +y = 0.

. [14] Onpemutu jemmauuny romyca umju je Bpx Tauka V(0,0,0) u momupyje chepy S : (v —2)% + 9% + 22 = 2.

. [14] Onpenutu o6um cpepror tpoyriaa ABC ma chepu momynpeunura 1 kome cy yriaosu <BAC = 5, <ABC =
<ACB = §.

SIE]

)

Bpewme 3a pan je 135 munyTa.

T'eomerpuja 1
jamyap 2021.

. [14] Heka je mar tpoyrao ABC koju muje jemnakokpak, meka cy A’ B’ C’' momuo:xja Bucuna u3 temena A, B,C
penoM m Heka je P mpeceuna tauka npasux BC, B'C’, () npeceuna Ttauka npasux AC, A’C’ u R npeceuna tauka
npasux AB, A’B’. Hokazatu na cy tauke P,Q, R KonuHeapHe.

. [14] Hera ce pasan av: 22 +y+2=0mu 5 :4x — 3y + z = 0 cexy mo npasoj p. OnpennuTn jenHAUMHY TpaBe ¢ KOja
canp1 KOODAUMHATHU IOYETAK, IpUIaga paBHU ¥ : T +y — 22 = 0 1 HOpMaJIHA je Ha IPaBoj p.

. [14] Onpemutu popmyne TpanchopMammje Koja IPEACTABba KOMIO3UNU]y OCHE CUMETPUje PABHU y OIHOCY HA OCY
p:x —2y =0 1 ocHe cUMeTpUje PAaBHU y OJHOCY Ha ocy q:2x +y = 0.

. [14] OnpemuTu jemmauuny romyca umju je Bpx Tauka V(0,0,0) u momupyje chepy S : (v —2)% + 4% + 22 = 2.

. [14] Onpenutu o6um cpepror tpoyriaa ABC ma chpepu nomynpeunura 1 xkome cy yraosu <BAC = %, <ABC = 7,
<ACB = §.

Bpewme 3a pan je 135 munyTa.



